

Αρχές Φαρμακευτικού Market Access

Η εκπαίδευση ανανεώνεται διαρκώς, λαμβάνοντας υπόψη το τρέχον πλαίσιο Φαρμακευτικής Πολιτικής.

Είστε στέλεχος Market Access, Marketing/Επικοινωνίας, Public Affairs ή Finance

του **Φαρμακευτικού Κλάδου** ή θα θέλατε να απασχοληθείτε στα παραπάνω τμήματα;

Η ελληνική Φαρμακευτική αγορά συνεχίζει να λειτουργεί στα πλαίσια ενός Συστήματος Υγείας υπό μεταμόρφωση! Τα Στελέχη των φαρμακευτικών εταιρειών καλούνται να αναπτύξουν **νέα κουλτούρα και ειδικές δεξιότητες**, ώστε να αναλάβουν νέους ρόλους για να αντιμετωπίσουν με επιτυχία το συνεχώς μεταβαλλόμενο περιβάλλον.

Προβληματισμοί Στελεχών που θα απαντηθούν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα:

- Πόσο ικανοποιημένοι είμαι από τους χρόνους τιμολόγησης; Πόσο σύμφωνοι είναι με τους προσδοκώμενους; Τί συνέπειες έχει αυτό για την οργάνωσή μου;
- Ο Τρόπος Διάθεσης (Blue Box) είναι αυτός που είχα σχεδιάσει; Τι αντίκτυπο έχει και τι περισσότερο θα μπορούσα να κάνω;
- Τα κανάλια διανομής και ο τρόπος που τα αξιοποιώ είναι ο βέλτιστος ή πρέπει να διαφοροποιήσω το μίγμα τους;
- Ποια η αποτελεσματικότητα μου στη συνεργασία με τους σημαντικούς εταίρους του Market Access; Τους έχω χαρτογραφήσει; Μιλώ τη γλώσσα τους και αντιλαμβάνομαι τις ιδιαίτερες ανάγκες τους;

Εισηγητής του Σεμιναρίου

ΖΩΗ ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ: Αναγνωρισμένο στέλεχος σχεδιασμού και διαχείρισης σχέσεων με τα ασφαλιστικά ταμεία, τις διοικήσεις των νοσοκομείων, τις νομοθετικές αρχές, τα Υπουργεία Ανάπτυξης και Υγείας και άλλους σημαντικούς φορείς του κλάδου της Υγείας (Συλλόγους ασθενών, Ινστιτούτο Φαρμακευτικής Έρευνας και Τεχνολογίας, κ.α.).

Διαθέτει μεγάλη εμπειρία διαπραγμάτευσης σε θέματα διαμόρφωσης τιμών, εισαγωγής σκευασμάτων σε διάφορες λίστες (ΕΟΠΥΥ), χειρισμών και διακανονισμών οφειλών. Ως Marketer έχει διαχειριστεί με επιτυχία λανσαρίσματα νέων προϊόντων, πολλά από τα οποία κατέκτησαν ηγετική θέση στην αγορά τους, καθώς επίσης και διεθνή έργα όπως παγκόσμιες καμπάνιες, task forces, best practices κλπ.

15% έκπτωση στα μέλη της Ε.Ε.Φα.Μ

Επιπλέον μια συμμετοχή Δωρεάν στο πρόγραμμα με επιλογή από Ε.Ε.Φα.Μ.

Επιδοτούμενο Πρόγραμμα
ΛΑΕΚ

Για περισσότερες πληροφορίες: ICAP Training Solutions

Κώστας Μπαστάνης, Senior Trainer & Manager, Τηλ. 210 7200174 email: kbastanis@icap.gr